

梁朝伟 将出演赈灾电影 与刘嘉玲携手返港

刘嘉玲与梁朝伟由戛纳返港,说到其好友王菲在赈灾节目上献唱筹款一事,刘嘉玲表示在戛纳时已知道此事。她坦言阿菲复出的话,绝对会全力支持。梁朝伟透露,可能会参加刘伟强赈灾电影的演出。
新浪

王力宏 为圣火“让路”

按照原计划,王力宏将于今天抵宁参加一项环保行动,但由于奥运圣火即将在宁传递,所以王力宏的活动顺延几天举行。虽然如此,王力宏依旧开心:“能为‘圣火’让路也是我的光荣啊,毕竟我也是奥运火炬手之中的一员呢!”他笑称自己这次能被选上担任奥运火炬手,比获得什么奖项都来得自豪。

这几天王力宏一直在为四川地震的赈灾活动到处奔走,不管是参加义演还是其他活动,他都不断鼓励所有人团结一心、共抗灾难。在日前的一次赈灾义演中,王力宏和陶喆一起再度合唱了几年前为战胜“非典”所写的《手牵手》。谈到这首歌曲时,王力宏感触良多,除了再度呼吁大家把爱传出去帮助四川灾民外,还希望借由音乐传递自己对四川灾民的关怀,“让我们手牵手,一起度过这场灾难。”至于他的南京之行,他表示希望能在本周之内到宁出席以推广环保袋为主题的植物净翠·环保尽心苏果海飞丝绿色活动。快报记者 沈梅

南京文艺界 向灾区献爱心

又一向四川灾区献爱心的募捐文艺活动昨天在宁举行。昨天下午,由南京市文联主办,市音乐家协会、市群艺馆、鼓楼区文联承办的“我们在一起”南京文艺界抗震救灾献爱心大型广场活动吸引了很多市民。据悉,此次活动同时也是市文联“金陵五月风”南京市文学艺术节闭幕式。

据了解,本次活动得到了很多爱心企业的支持,在宁企业陆续捐款1800余万元。而在演出过程中,不少市民都伸出援助之手,现场共募集37万元。快报记者 李谷

李连杰今年息影 全身心投入赈灾

在汶川发生大地震之后,众多演艺明星纷纷用实际行动支援灾区,李连杰是最为活跃的“救灾明星”之一。他不仅发动自己成立的“壹基金”捐款,还亲自运送救灾物资到灾区。早前,李连杰表示,救灾是一场马拉松,他已推掉了一些片约,在灾区逗留数日。如今,为了能腾出更多精力帮助灾区同胞,李连杰决定今年息影。



回扛了好几趟。

决定今年息影

亲眼见到了灾区的情况,李连杰意识到,“救灾是一场持久战,灾区重建工作需要好几年时间,我希望大家关注和支持。”虽然,“壹基金”迄今已经发动66万人次募捐了5654万的善款,帮助当地130所学校的学生复课,但李连杰依然选择留守四川,计划下一步的救助重点是老人、孤儿和残障人士。

据悉,在李连杰原本的计划之中,已经有两部影片等待他接拍,但地震发生后,他立即推掉了这些片约。昨天,记者得知,李连杰已经

决定今年完全息影,全身心投入救助灾区的慈善工作中去。据昨日连线李连杰的同行透露,李连杰已经开始计划下面的救灾工作,“我有好多演艺圈的朋友都想来,我让他们不着急,等我准备好了后,有的是工作托付给他们,并且可以给他们建议,该如何最有效地帮助灾区人民。”

不在乎亿元片酬损失

李连杰早已成为亚洲最贵的演员之一。早在参演陈可辛电影《投名状》时,就有消息传出,他的片酬有一亿。《投名状》耗资3亿,仅李连杰一人的片酬就占去了投资的三分之一。但导演还是觉得这钱花得值,因为他是全球票房的保证。去年,李连杰主演了三部电影《功夫之王》《投名状》和《木乃伊3》,拿到了约4.65亿元片酬。

这次,李连杰宣布今年息影,令外界哗然。有人估计,以他每年最少拍一部电影,片酬1亿元计算,此举令他损失最少1亿元。但李连杰本人对此毫不在意:“今年的工作重点只有慈善二字。”

快报记者 沈梅

直播出现口误,康辉坦然认错 劳累过度所致,网友表示理解

汶川8级地震发生后,央视主播康辉从13日下午坐镇播报一直到14日下午,中间甚至出现“把国外发来的慰问电说成是贺电”的错误,对于批评,康辉坦然认错;而5月19日哀悼日第一天,康辉的一段播报词又赢得了众口称赞,对此,他又格外谦虚,表示自己只是在适当的时候做了适当的表达。

表情无法不凝重

从13日到14日坐镇直播的24小时中,康辉处于高度紧张状态,有观众指出,整个播报中,康辉的表情太过沉重。

接受采访时,康辉坦承:“包括家人、同事、朋友,对我在节目里表情凝重都有不同的看法,有的觉得应该更冷静些,有的觉得应该这样严肃。”

康辉解释说,自己本不是爱激动的人,只是这次的灾难让他无法不动容,“特别是节目里,我们第一次联络到震中汶川所在的阿坝州政府应急办的何鹰主任,第一次得到最宝贵的关于汶川的信息,我真的很着急,同时也很高兴能联络到他!”

不过,康辉还是认识到,今后,自己应该更职业一些,更冷静一些,“毕竟我们的报道也肩负着向大家传递坚强信念的责任,但我的脑海中反复出现多年前读过的钱刚的报告文学《唐山大地震》中描述过的灾难场景。而汶川,此时此刻,正是处在这样的状况中,那些人们啊,我们的同胞啊!这也许就是我表情凝重的原因吧。”

口误只因太劳累

5月13日凌晨3点半钟,康辉把国外发来的“慰问电”错说成是“贺电”,后又神情紧张地进行了自我纠正,曾有网友不留情面地对他展开批评,也有网友表示理解,称主播太劳累。

对于批评,康辉自己全盘接受,并在自己的博客中写道:“今天(5月14日)凌晨4点结束直播从演播室出来,外面天光已经隐隐放亮,街头能看到一些晨起锻炼的人们了,这平常得不能再平常的景象竟让我有了一种近乎于奢侈的幸福感。不知道地震灾区中心的人们,幸存的人们,是怎样度过漫漫长夜的。睡了几小时,醒来打开电视,我们的



央视主播康辉(资料图片)

直播节目还在继续着,但汶川还没有消息,一会儿还要去办公室,随时准备着。”不难看出,康辉确实在工作高度紧张的状态下出现口误。

而据央视工作人员称,每位直播主持人每天只能睡三到四个小时,随时待命,在特大地震的滚动直播持续时间长、稿件处置紧急的情况下,对主持人是一次重大考验,海霞的慌乱、康辉的口误实属难免。

播报词鼓舞人心

“公元2008年5月19日14时28分,为了数万个在瞬间集体殒灭的生命,华夏山河呜咽,神州大地悲泣,悲伤的泪水,汇流成河。这无尽的悲怆,这一声声汽笛,这长鸣的警报,是我们对所有逝去同胞不舍的呼唤,是我们对所有遇难亲人不忍的告别,是整个民族无限的痛楚和创伤,更是共和国对汶川特大地震所有遇难者最后的庄严敬礼!”在全国哀悼日第一天,康辉在直播节目中慷慨激昂,念出了以上文字。

网友们随即大赞康辉的播报稿相当鼓舞士气,对凝聚中国人的抗灾精神起到了推动作用,康辉听后谦虚地解释:“几位朋友说当天全国默哀3分钟后,我在演播室里说的一段话令他们心生共鸣,真的很感谢大家,注意到了我和同事们特意的表达。”

康辉说:“直播中很多时候要主持人有感而发,但那段话并不是简单的即兴之作,而是我与编导字斟句酌、我们的领导深思熟虑的结果。我们知道,在这样一个时刻,我们必须有这样的一次表达,要在有限的时间里宣泄所有人的情绪,更要鼓舞所有人的信念。”

重庆晨报



号码百事通 Best Tone

倾情呈现

林忆莲 2008 国语经典南京演唱会

时间: 6月28日 晚19:30
地点: 南京五台山体育馆

主办: 江苏号百信息服务有限公司 媒体主办: 江苏音乐频率CityFM89.7 DMG

票务总代理
号码百事通 118114 号码百事通 114
组委会票房
868 票务 83688368

销售点
五台山体育中心南北门
网络订票
中国票务在线
网址: www.piao.com.cn

票价 内场票: 至尊VIP(限量) 看台票: 一楼VIP ¥1280元/¥880元/¥680元 二楼 ¥480元 三楼 ¥280元

购门票 献爱心

2008年5月12日下午14时28分,四川汶川发生8.0级特大地震!全国人民团结一心,抗震救灾,众志成城!观众每购买一张“号码百事通·林忆莲2008国语经典南京演唱会”门票,其中有5元钱将通过江苏省红十字会捐赠给汶川灾区群众,帮助他们重建家园!